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Ευνοϊκή ρύθμιση για τα δάνεια 97.000 δικαιούχων του ΟΕΚ 

 
Ευνοϊκή ρύθμιση που θα επιτρέψει σε δανειολήπτες προγραμμάτων του Οργανισμού 
Εργατικής Κατοικίας να μειώσουν τη δόση του δανείου τους έως και κατά 90% προωθεί 
η διοίκηση του ΟΑΕΔ. Η νέα ρύθμιση για τα δάνεια του ΟΕΚ τέθηκε σε ισχύ με βάση το 
άρθρο 55 του Ν. 4053/2014, με την οποία δίνεται η δυνατότητα στους δανειολήπτες της 
συγκεκριμένης κατηγορίας να προσέλθουν στις τράπεζες από τις οποίες έχουν λάβει το 
δάνειο και να υποβάλουν αίτηση για τη ρύθμισή του. Συγκεκριμένα, οι ενδιαφερόμενοι θα 
μπορούν να μειώσουν τη δόση του δανείου τους από 40% έως και 90%.  

Με τον νέο νόμο, οι δανειολήπτες θα έχουν τη δυνατότητα να πετύχουν τη χρονική 
επιμήκυνση των δανείων και καλύτερους όρους αποπληρωμής χωρίς να χάσουν την 
επιδότηση του επιτοκίου από τον Οργανισμό Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού. 
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Μείωση εξαγωγών - αύξηση εισαγωγών τον Αύγουστο 

Μείωση εξαγωγών, αλλά αύξηση εισαγωγών κατεγράφη τον Αύγουστο σύμφωνα με 
στοιχεία που έδωσε σήμερα Παρασκευή στη δημοσιότητα η Ελληνική Στατιστική Αρχή 
(ΕΛΣΤΑΤ) .Η συνολική αξία των εξαγωγών - αποστολών κατά το μήνα Σεπτέμβριο 2014 
ανήλθε στο ποσό των 2,285 δισ. ευρώ, έναντι 2,50 δισ. ευρώ σε σύγκριση με τον 
αντίστοιχο μήνα του έτους 2013, παρουσιάζοντας μείωση 8,7%.  

Αντίστοιχα η μεταβολή χωρίς τα πετρελαιοειδή παρουσίασε μείωση 0,2%. Η συνολική 
αξία των εξαγωγών - αποστολών κατά το δωδεκάμηνο Οκτωβρίου 2013 - Σεπτεμβρίου 
2014 παρουσίασε μείωση 7,2% σε σύγκριση με το αντίστοιχο δωδεκάμηνο Οκτωβρίου 
2012 - Σεπτεμβρίου 2013.  

Η συνολική αξία των εισαγωγών - αφίξεων το Σεπτέμβριο ανήλθε στο ποσό των 4,34 δισ. 
ευρώ έναντι 4 δισ. ευρώ στον αντίστοιχο μήνα του έτους 2013, παρουσιάζοντας αύξηση 
7,4%. Αντίστοιχα η μεταβολή χωρίς τα πετρελαιοειδή παρουσίασε αύξηση 13%. Η 
συνολική αξία των εισαγωγών - αφίξεων κατά το δωδεκάμηνο Οκτωβρίου 2013 - 
Σεπτεμβρίου 2014 παρουσίασε μείωση 1,9% σε σύγκριση με το αντίστοιχο δωδεκάμηνο 
Οκτωβρίου 2012 - Σεπτεμβρίου 2013. 

Επιτάχυνση της αξιολόγησης της τρόικας ζήτησε το Eurogroup 

Την επιτάχυνση της αξιολόγησης της τρόικας ζήτησαν από τον Γκίκα Χαρδούβελη οι 
ομόλογοί του στο Eurogroup πιέζοντας για τη λήψη των μέτρων που θα επιτρέψουν την 
επιστροφή της τρόικας στην Αθήνα.  Κατά τη συνέντευξη Τύπου που ακολούθησε, ο 
επικεφαλής του Eurogroup Γερούν Ντάισελμπλουμ καλωσόρισε το θετικό αποτέλεσμα 
των stress tests για τις ελληνικές τράπεζες, το γεγονός ότι προβλέπεται επιστροφή της 
ελληνικής οικονομίας στην ανάπτυξη «έπειτα από έξι δύσκολα χρόνια», καθώς και το ότι 
η κυβέρνηση εμφανίζεται έτοιμη να λάβει μία σειρά από μέτρα, σημειώνοντας πάντως ότι 
«απομένουν περισσότερα που πρέπει να γίνουν». 

Ο κ. Ντάισελμπλουμ ξεκαθάρισε ότι η επιτυχής ολοκλήρωση της τρέχουσας αξιολόγησης 
είναι απαραίτητη προϋπόθεση για οποιαδήποτε άλλη συζήτηση, όπως αυτή που αφορά 
τη νέα φάση μετά τη λήξη του προγράμματος.  

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας επαγγελματοβιοτεχνών 

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας πραγματοποίησαν το πρωί στο άγαλμα του Βενιζέλου 
μικρομεσαίοι βιοτέχνες και επαγγελματίες στη Θεσσαλονίκη, με τη συμμετοχή 
διαπαραταξιακής αντιπροσωπείας του προεδρείου της ΓΣΕΒΕΕ με επικεφαλής τον 
πρόεδρο Γιώργο Καββαθά. Στην κινητοποίηση συμμετείχαν η ΟΒΣΘ, η ΟΕΕΘ, οι ΕΒΕ της 
Βόρειας Ελλάδας, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Εργοληπτών Ηλεκτρολόγων, η 
Ενιαία Ομοσπονδία Βιοτεχνών Επισκευαστών Αυτοκινήτων Μηχανημάτων 
Μοτοσυκλετών, η Ομοσπονδία Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελλάδας, η Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Εκπαιδευτών Οδήγησης, η Ομοσπονδία Βιοτεχνών Επισκευαστών 
Αυτοκινήτων Μηχανημάτων και Μοτοποδηλάτων Ελλάδος και το Σωματείο Ιδιοκτητών 
Ταξί Θεσσαλονίκης Ο ΕΡΜΗΣ. 
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Κατήγγειλαν «την πολιτική της φτωχοποίησης, της διάλυσης του κοινωνικού ιστού, της 
εξαφάνισης των πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων και αυτοαπασχολούμενων, την 
ανελέητη φοροεπιδρομή με τα κάθε είδους χαράτσια, ΕΝΦΙΑ, φόρο αλληλεγγύης, τη 
φορολόγηση των επαγγγελματοβιοτεχνών με 26% από το 1ο ευρώ, την υλική και ηθική 
εξόντωση των συναδέλφων μας μέσα από τις κατασχέσεις του ΚΕΑΟ, τη γεωμετρική 
αύξηση των ανασφάλιστων επαγγελματοβιοτεχνών, την καταβαράθρωση του 
ασφαλιστικού συστήματος και του κοινωνικού ιστού της χώρας». 

Ντράγκι: Η ΕΚΤ έτοιμη για χρήση νέων μη συμβατικών μέσων 

Το ΔΣ της ΕΚΤ ανέλαβε ομόφωνα τη δέσμευση για τη χρήση νέων μη συμβατικών μέσων 
αν χρειαστεί για την ενίσχυση της ανάπτυξης στην ευρωζώνη τόνισε ο πρόεδρος της 
κεντρικής ευρωτράπεζας Μάριο Ντράγκι, δίνοντας σήμα στις αγορές. Σημείωσε μάλιστα 
ότι το ΔΣ ανέθεσε στις υπηρεσίες της κεντρικής ευρωτράπεζας την προετοιμασία των 
νέων μέτρων που θα ληφθούν αν κριθεί αναγκαίο. «Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει 
αναθέσει σε προσωπικό της ΕΚΤ και στις ανάλογες επιτροπές του ευρωσυστήματος να 
διασφαλίσουν την έγκαιρη προετοιμασία περαιτέρω μέτρων, που θα εφαρμοστούν αν 
χρειαστεί» ανέφερε ο κ. Ντράγκι.  

Στη συνέντευξη Τύπου που ακολούθησε την συνεδρίαση της ΕΚΤ, κατά την οποία 
αποφασίστηκε η διατήρηση του βασικού επιτοκίου στο ιστορικό χαμηλό 0,05%, ο Μ. 
Ντράγκι επανέλαβε ότι οι αγορές καλυμμένων ομολόγων και ABS θα έχουν σημαντικό 
αντίκτυπο στον ισολογισμό της ΕΚΤ, ο οποίος θα αυξηθεί στα επίπεδα που βρισκόταν 
στις αρχές του 2012, οπότε είχε διαμορφωθεί περίπου στα 3 τρισ. ευρώ, ενώ αυτή τη 
στιγμή βρίσκεται στα 2 τρισ. 

Επιχορήγηση επιχειρήσεων για απασχόληση 6.000 ανέργων 

Υπουργική απόφαση για την απασχόληση επιπλέον 6.000 ανέργων μέσω επιχορήγησης 
επιχειρήσεων του ιδιωτικού τομέα υπέγραψε ο υπουργός Εργασίας Γιάννης Βρούτσης. 
Συγκεκριμένα, τροποποιείται προηγούμενη απόφαση (31172/490/12-9-2014 – ΦΕΚ 
2482/Β/17-9-2014) και αυξάνεται από 5.000 σε 11.000 ο αριθμός των ανέργων ηλικίας 
25 – 66 ετών που μπορούν να απασχοληθούν σε ιδιωτικές επιχειρήσεις.  

Στο πρόγραμμα εντάσσονται, για την κάλυψη κατά ανώτατο όριο δύο θέσεων, οι 
επιχειρήσεις που δεν έχουν προβεί σε μείωση προσωπικού, κατά τη διάρκεια του 
τριμήνου πριν την ημερομηνία της αίτησης (ημερολογιακά) για υπαγωγή στο πρόγραμμα. 

Αρνητική εξέλιξη ένα θερμό επεισόδιο με την Τουρκία, τονίζει ο Σαμαράς 

«Αυτήν την ώρα ένα θερμό επεισόδιο θα ήταν μια πάρα πολύ αρνητική εξέλιξη» τονίζει ο 
πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς, με αφορμή τις τουρκικές προκλήσεις στην κυπριακή 
ΑΟΖ, και συστήνει προσοχή, υπομονή και επιμονή στους χειρισμούς. Σε συνέντευξή του 
στον κυπριακό τηλεοπτικό σταθμό ΣΙΓΜΑ και την εφημερίδα Σημερινή, ο κ. Σαμαράς 
επισημαίνει ότι «στη διεθνή πολιτική εκείνο που κερδίζει πάντα είναι ο μακροχρόνιος 
σχεδιασμός και όχι οι σπασμωδικές αντιδράσεις».  
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«Έχουμε εγκαίρως προβλέψει να ενισχυθεί η θέση μας. Τα κυριαρχικά μας δικαιώματα, 
δεν χωράει καμία συζήτηση, είναι απαράγραπτα. Τώρα, όμως, δεν είμαστε πια μόνοι μας. 
Πιστεύω ότι και άλλοι στηρίζουν τη θέση μας και αυτό το θεωρώ πολύ σημαντικό. Να σας 
πω πώς το αισθάνομαι. Στη διεθνή πολιτική, στη σκακιέρα αυτή που είναι όλες οι χώρες, 
δεν αρκεί να έχεις δίκιο αλλά να έχεις και επαρκή στηρίγματα, ώστε να βρεις το δίκιο σου. 
Και αυτήν τη στιγμή αυτό γίνεται», συμπληρώνει.  

Ο πρωθυπουργός υποστηρίζει ότι με την πολιτική και με τη συνεργασία Αθήνας - 
Λευκωσίας δημιουργήθηκε «μια ομπρέλα ισχυρή και αποτρεπτική πάνω από την Κύπρο» 
και διαβεβαιώνει ότι η συμπαράσταση της Ελλάδας προς την Κύπρο είναι απόλυτη. 

Βούλτεψη: Ατυχής στιγμή οι δηλώσεις Στύλιου 

Ατυχή στιγμή χαρακτήρισε το περιστατικό στη Βουλή μεταξύ του Γιώργου Στύλιου και 
της Λιάνας Κανέλλη η κυβερνητική εκπρόσωπος, Σοφία Βούλτεψη μιλώντας στον Ant1. 
«Δεν πιστεύει κανείς ότι ο κ. Στύλιος εννοούσε αυτό που είπε. Κανείς δεν πιστεύει αυτή τη 
στιγμή ότι πρόκειται για έναν άνθρωπο ο οποίος πιστεύει στο ναζισμό», επισήμανε. 
Παράλληλα, η κ. Βούλτεψη δήλωσε ότι ο Πρωθυπουργός αντέδρασε ακαριαία. «Ήταν 
άμεση η αντίδρασή του και ζήτησε την παραίτηση του κ. Στύλιου», ανέφερε 
χαρακτηριστικά. 

Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Στύλιος χθες το μεσημέρι υπέβαλε την παραίτησή του από 
υφυπουργός Παιδείας. «Ήταν ένας ατυχής λεκτικός διαξιφισμός στον οποίο δόθηκαν 
λάθος ερμηνείες, υπέβαλα την παραίτησή μου» είπε ο κ. Στύλιος με δήλωσή του στη 
Βουλή. «Στηρίζω την κυβέρνηση, θα συνεχίσω να μάχομαι και να προωθώ τα 
συμφέροντα της Άρτας» συμπλήρωσε. 

Πεζοδρομείται η Λεωφ. Νίκης την Κυριακή 

Κλειστή για έξι ώρες, από τις 11.00 έως τις 17.00, θα παραμείνει η Λεωφόρος Νίκης, την 
Κυριακή 9 Νοεμβρίου 2014, από τη συμβολή της με την οδό Ελ. Βενιζέλου μέχρι το ύψος 
του Λευκού Πύργου. Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται μέσω των οδών Ελ. 
Βενιζέλου, Μητροπόλεως και τους λοιπούς δρόμους του κέντρου της πόλης, ενώ για την 
εξυπηρέτηση των παρόδιων ιδιοκτησιών θα αμφιδρομηθεί το τμήμα της οδού 
Δημοσθένους μεταξύ της Μητροπόλεως και της Λεωφόρου Νίκης.  

Με μέριμνα του Δήμου Θεσσαλονίκης και της Τροχαίας θα τοποθετηθεί η κατάλληλη 
σήμανση στα σημεία των εκτροπών (ταινίες επισήμανσης και κώνοι) και θα υπάρχουν 
τροχονόμοι σε καίρια σημεία για την ενημέρωση των οδηγών, τη ρύθμιση της 
κυκλοφορίας και την πρόληψη τροχαίων ατυχημάτων.  

Έρχονται βροχές και καταιγίδες 
 
Επιδείνωση θα παρουσιάσει ο καιρός από το μεσημέρι στη δυτική Ελλάδα με ισχυρές 
βροχές και καταιγίδες οι οποίες βαθμιαία θα επεκταθούν στις περισσότερες περιοχές της 
χώρας. Οι άνεμοι θα πνέουν νότιοι 6 με 8 μποφόρ στα πελάγη και πρόσκαιρα στο Ιόνιο 
τοπικά 9 μποφόρ. Στη δυτική και κεντρική Μακεδονία θα σημειωθούν αρχικά νεφώσεις 
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με βροχές. Από το απόγευμα τα φαινόμενα θα ενταθούν και θα εκδηλωθούν καταιγίδες 
τοπικά ισχυρές.  
 
Στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη θα επικρατήσουν νεφώσεις παροδικά 
αυξημένες με τοπικές βροχές από τη νύχτα. Κατά τόπους περιορισμένη ορατότητα 
κυρίως τις πρωινές ώρες. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 10 έως 19 βαθμούς κελσίου. 
Στη δυτική Μακεδονία η θερμοκρασία θα είναι 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη. 

Έπαιξαν 10 ευρώ και κέρδισαν 9 εκατομμύρια οι υπερτυχεροί του Τζόκερ 

Στην Κόρινθο και τους Γαλατάδες Πέλλας «κλήρωσε» το Τζόκερ τα 18,4 εκατομμύρια 
ευρώ την Πέμπτη. Και οι δύο υπερτυχεροί έπαιξαν δελτία, κόστους περίπου 10 ευρώ, και 
κέρδισαν 9,2 εκατομμύρια ευρώ ο καθένας. 
 
Οι τυχεροί αριθμοί που κληρώθηκαν είναι: 9 - 14 - 20 - 24 - 30 και αριθμός Τζόκερ το 16. 
Οι αριθμοί που βγήκαν στην κλήρωση του ΠΡΟΤΟ είναι: 9 - 0 - 2 - 8 - 7 - 8 - 9.  

 

 

 
 
 
 
 
Oι ενδιαφερόµενοι µπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήµατα τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση του 
ΒΕΘ www.veth.gov.gr και συγκεκριµένα στην ένδειξη ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ 
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΗ   bizhHELP  ή στο  www.bizhelp.gr. 
 
Επιπλέον µπορείτε να επισκέπτεστε το www.b2bmall.eu, προκειµένου να ενηµερώνεστε και να 
προµηθεύστε προϊόντα µελών του επιµελητηρίου.  
 

 

 


